

ERRATA AO QUADRO DE VAGAS DO EDITAL SME 001/2024

ANEXO I – Quadro de Vagas – Turmas de Tempo Regular (Manhã ou Tarde)

A Secretaria Municipal de Educação informa as seguintes correções no Quadro de Vagas dos Anexos I e II do Edital SME 001/2024:

Correção 1:

Linha 7 – Escola Municipal Antônio de Jesus Leite

- Coluna (IE) I-ETAPA:
Onde consta 60 vagas, leia-se 30 vagas.
- Coluna (IIE) II-ETAPA:
Onde consta “(---) não consta vagas”, leia-se 29 vagas.

Correção 2:

Linha 21 – Escola Municipal Joaquim Pedro Gomes da Cruz

- Coluna (IE) I-ETAPA:
Onde consta 90 vagas, leia-se 60 vagas.
- Coluna (2º) 2º ANO:
Onde consta “(---) não consta vagas”, leia-se 25 vagas.

ANEXO II - Quadro de Vagas - Turmas de Tempo Integral

Correção 1:

Linha 12 – Creche M. Professora Fatima Enes Muniz

- Coluna (MII) MATERNAL II:
Onde consta “(---) não consta vagas”, leia-se 24 vagas.

Correção 2:

Linha 13 – Creche M. Professora Fatima Enes Muniz

- Coluna (MII) MATERNAL II:
Onde consta “(---) não consta vagas”, leia-se 20 vagas.

Solicitamos que as informações corrigidas sejam consideradas para todos os fins relacionados ao edital. E, reforçamos que todas as demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Carlos de Lima Barbosa
Secretário Municipal de Educação
Decreto Nº 11/2024



Águas Lindas de Goiás, 21 novembro de 2024



CARLOS DE LIMA BARBOSA
Secretário Municipal de Educação

Carlos de Lima Barbosa
Secretário Municipal de Educação
Decreto nº 11.2024